



“Uzdrowisko Busko-Zdrój” Spółka Akcyjna

28-100 Busko-Zdrój
ul. Gen. F. Rzewuskiego 1

Busko-Zdrój, dnia 02.11.2017r.

PZ/958/2017

wg rozdzielnika

dot. przetargu nieograniczonego na dostawę elementów do ucyfrowienia aparatu RTG

ZAPYTANIA CZ. I

Zapytanie 1:

Zapytanie dot. parametru IIa pkt 13 Możliwość rozbudowy pamięci RAID bez kosztów dodatkowej licencji.

Prosimy o rezygnację z powyższego wymagania jako ograniczającego wyłącznie na jednego producenta systemów PACS.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody. Przedmiotowy zapis jest celowy, gdyż w razie gdyby w przyszłości zaistniała potrzeba zwiększenia zasobów serwera przechowującego obrazy diagnostyczne Zamawiający nie poniesie żadnych dodatkowych kosztów.

Zapytanie 2:

Zapytanie dot. parametru IIa pkt 17 Dodatkowe nośniki (taśmowy lub typu RDX) o sumarycznej pojemności min. 2TB.

Prosimy o wyjaśnienie co Zamawiający ma na myśli przez dodatkowe nośniki taśmowe lub RDX? Czy Zamawiający jest w posiadaniu napędów LTD/RDX? Czy w ramach zamówienia Wykonawca ma dostarczyć taki napęd?

Odpowiedź:

Zamawiający musi posiadać kopie bezpieczeństwa danych znajdujących się na serwerze. Zamawiający nie posiada żadnej infrastruktury do tworzenia backupu. Wykonawca ma zapewnić automatyczne tworzenie kopii na nośnikach lub innych np. dyskach.

Zapytanie 3:

Zapytanie dot. parametru IIb pkt 8 n Zaznaczanie tego samego punktu na różnych przekrojach należących do tego samego układu współrzędnych (ten sam Frame of Reference) – tzw. „kursor 3D”.

Czy przeglądarka ma obsługiwać rekonstrukcję 3D? Na co wskazywało by wymaganie kursora 3D?



“Uzdrowisko Busko-Zdrój” Spółka Akcyjna

28-100 Busko-Zdrój
ul. Gen. F. Rzewuskiego 1

Odpowiedź:

Zamawiający potwierdza, że przeglądarka ma obsługiwać rekonstrukcje 3D.

PREZES ZARZĄDU

Wojciech Legawiec